

令和6年8月吉日

ご購入者様 各位

公益財団法人 労災保険情報センター

「労災診療費算定実務講座（令和6年改訂版）」の  
読替えおよび訂正のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度は、当財団発行の「労災診療費算定実務講座（令和6年改訂版）」をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書で解説した「労災診療費算定基準」については、令和6年6月1日以降の診療分から適用となるため、本書において、下記1のとおり読み替えていただく部分がございます。

また、記載内容に誤りがあり、下記2のとおり訂正させていただきます。

読者の皆様には、ご迷惑をおかけすることを深くお詫び申し上げます。

謹 白

記

1 【読替え】

本書で記載例等として掲載した「診療費請求内訳書 帳票種別34721・帳票種別34722」の「⑦傷病年月日」、「⑩療養期間」等、帳票内に記載の年月については、令和6年6月以降のものとして読替えをお願い申し上げます。

2 【訂正】

P177「第4編 1四肢の傷病に対する手術の特例 例題08」のうち、

誤	正
①<②により 7,280点を算定します。	①<②により 7,950点を算定します。

と訂正させていただきます。

以上